107&/\5}4%%%% ERIEA R >_ 3
LN = SR I g Y 4 107& EI . REL 120530

ek ﬁ?ﬁ%'i AN L
R R R

S Rt

5 ﬁiiﬁiﬁg‘lﬁi

pPiAarER
é‘pi:ﬁ& I’JBE‘%::SOA\ }:I-.%)’{
SPER (—)’* R F R
o LA "f?éféf’%éiﬁiw EHRERITRBARL L AR FEE > A3 A .
(—-)d‘ﬁig f%F"*?””\aﬁdj‘[;‘;\ ]"}”@;fé’l’rj\]_&]‘?.}ytgo

BRI
=

i ok
-n\

— f'i_f‘" EI
N L
(—) A ATEY @3} A & i (active element ) ? 7 3} 44 # < i (passive element) ?
(6 4)
OAATRZBILERD AL AEA L B2 T RT M (T VIR %) (9 4 )
- ‘;‘%‘LET;,JFFB%:
OB- TFY ca-bBEFZ L aBE»T R (10 4 )
OFl=- TE" # fa“z LB E B AP FES2Z fPTLRE R EZEHSIL Ro2 b r 7 5
Proax © (20 42 )
1 20Q 2 24Q a 15Q 5Q
MWA— 8 W8 WA
+ VA — ‘l-_A
e 3,
£1000 oy 13500 110V D <¢ 0.1v 2R,
' 8 Q
L} @
b L g
Rl - B =
S R %sﬁzfuﬂﬁﬁw BB R TR 2
ORFRFEIT RILTET T o (54)
OF KRBT TR R E (10 4 )
12 _'-----------------------------.E 24 -
8 | [T e —
4 8
4 8 12 16 20 Uk9) 4 8 12 16 20  MKks)
B =



1Mﬁ*\$4ﬁfﬂé ERIEA R >_ 3
LN = SR I g Y 4 107& EI . REL 120530

IR ?ﬁ%ez?z}‘ A
F o B T HMaRA R TR

SRR ST

iR

BB ARLE
T Rle 2 TREME B BT 23 =0 FREHP L EFBRMP ERAET > §
FETR(O0)E TR ﬁ?/ﬁZL(O)ﬂ“’{7y?j‘g‘vc(oo)bt’lL(Oo)/\vv‘Z\TF'“E’:?F}EA =
FREZITFEFLREIRE BT 2R ve(0)2 i(o) » (20 # )
t=0

N 25 mH

12V(i> ZﬂFT ve(?) §16 kQ

D.

LB A BIEITRSOEF BT
f%f%’*' » 7% X % 30 kW o y—fw;u?,évt&.
FB T B 1 Benet 5 o (20 &)

f=q
—M:

TRG 5000 Vrms e H ¢ - g 5 4
@ 5 150 kVA > ## 3 "]ﬁ;;p 0.6 %15 o 3



